Стальные ванны KALDEWEI

ОСОБЕННОСТИ МАТЕРИАЛА
Материал
•    Kaldewei самостоятельно производит эмаль. Только так можно обеспечить высочайшие требования, предъявляемые к материалу при производстве ванн и поддонов. 
Стойкость к царапинам и истиранию
•    Ванны не царапаются при нормальном использовании 
•    металл, царапая эмаль, стирается, а эмаль остается

Температура воды и материала
•    Сталь – роскошный теплопроводник, который немедленно поглощает тепло из воды или окружающей среды 
•    поскольку вода остывает, нагретая сталь возвращает ей тепло 
•    испытания показали, что участки ванны выше поверхности воды, например, под головой, нагрет и в этом отношении нет разницы с акрилом 
•    90% тепла из воды уходит через ее поверхность, независимо от материала ванны, поэтому вода остывает одинаково в стальных, в акриловых и в чугунных ваннах 
Гигиена и легкость уборки 

•    При использовании стальной эмали Kaldewei 3,5 мм с эффектом самоочистки, вода на гладкой, твердо-стеклянной поверхности собирается в капли, захватывая при этом практически все частицы грязи и возможных отложений. В самых больших в мире печах для обжига эмали, из стеклообразующих природных сырьевых материалов, Kaldewei производит специальную эмаль, поверхность которой с гарантией выдерживает многие годы использования потребителем. На гладкой, твердой как стекло, поверхности не возникает ни одной даже микроскопической царапины: этим исключается возможность «поселения» бактерий. Обещание, которое дается Kaldewei с гарантией на 30 лет для своих ванн и душевых поддонов. 

Уникальные свойства поверхности выглядят также убедительно в отношении легкости ухода за ней: очистка выполняется молниеносно и не оставляет следов после высыхания. 

Еще большей легкостью в уходе отличаются ванны и душевые поддоны из стальной эмали Kaldewei 3,5 мм с эффектом самоочистки. На этой улучшенной поверхности вода собирается в капли и захватывает при этом практически все частицы грязи и возможных отложений. Благодаря этому возникает экономия времени и сил при очистке ванны. Это также и экологично: нет необходимости в использовании агрессивных очистителей – достаточно лишь мягкого влажного полотенца. Легко удаляются даже уже подсохшие пятна воды и остатки отложений. 

Прочность и ударостойкость
•    Материал толщиной 3,5мм гарантирует высочайшую стабильность 
•    Твердость стальной эмали Kaldewei 3,5 мм значительно выше, чем у акрила 
•    Стальная эмаль Kaldewei 3,5 мм без проблем проходит «Испытания на прочность» согласно DIN ISO 4532. 
Стеклоподобная поверхность
•    Стальная эмаль Kaldewei 3,5 мм обладает такими же свойствами, как и в случае душевых перегородок (из натурального стекла), кафеля и керамики, так что вся ванна выглядит, как выполненная из однородного материала. 
Цветостойкость
•    Срок службы эмали чрезвычайно долгий: декоративное покрытие святыни «Три Мудрых Короля» в Кёльнском Кафедральном Соборе (600 год н.э.) выполнено из эмали и до сих пор в хорошем состоянии 
•    Цветовая эффективность (блеск и структура) и колориметрия (изменение цвета из-за различных световых эффектов) поверхности из стальной эмали Kaldewei 3,5 мм согласуется с соответствующими показателями керамической глазурованной плитки. 
•    Стальная эмаль Kaldewei 3,5 мм обладает светостойкостью и УФ-стойкостью и не выцветает. 
Невосприимчивость к щелочам и кислотам
•    Стальная эмаль Kaldewei 3,5 мм обладает кислотостойкостью согласно DIN ISO 2722, Класс AA (наивысший показатель) 
•    Стальная эмаль Kaldewei 3,5 мм устойчива к воздействию всех косметических и медицинских добавок, а также духов, которые переносятся в ванну с кожного покрова или частей тела (например, красители для волос). 
Жаростойкость
•    Тлеющие или горящие предметы не оставляют на стальной эмали Kaldewei 3,5 мм никаких пятен или следов (например, сигареты или свечи) 
Статическое электричество
•    Ванны из стальной эмали Kaldewei 3,5 мм не заряжаются статическим электричеством 
•    Ванны из стальной эмали Kaldewei 3,5 мм исключают возникновение пыли при сухой очистке 
Химическая связь
•    На молекулярном уровне химически соединенные сталь и эмаль нельзя разделить механически 

ШИРОКИЙ МОДЕЛЬНЫЙ РЯД, ОПЦИИ
Противоскольжение

•    Поддоны и ванны, производимые Kaldewei, могут быть поставлены с противоскользящим покрытием Antislip 
Модельный ряд

•    Более 200 вариантов различных ванн и поддонов в разных цветах. размерах и с различными опциями
•    Многие модели ванн могут быть оборудованы различными гидромассажными системами
•    Kaldewei предлагает модели специального дизайна, например для маленьких ванных комнат, для инвалидов, ванны для медицинских учреждений, гостиниц, фитнесс-центров и саун

ОТ УСТАНОВКИ ДО УТИЛИЗАЦИИ
Материал с низким тепловым расширением
•    Колебания температуры приводят лишь к незначительному расширению материала и не вызывают повреждений (протечек) при разъединении швов между ванной и стеной, как у акрила, нет трещин на эмали, свойственных чугунным ваннам после немногих лет эксплуатации 
Ремонт и замена
•    К стальной эмали Kaldewei 3,5 мм хорошо пристает эластичная замазка для заделки щелей, не требуя при этом предварительной подготовки поверхности. 
•    Повреждения эмали могут быть легко восстановлены с помощью специальных ремонтных комплектов 
•    При правильной установке изделия быстро и легко заменяются 

Гарантии
•    30-летняя гарантия, в соответствии с гарантийным паспортом, на все ванны и душевые поддоны, выполненные из стальной эмали Kaldewei 3,5 мм 
Ремонт и замена
•    При надлежащем уходе (протирать насухо для предотвращения известковых отложений) ванна или душевой поддон из стальной эмали Kaldewei 3,5 мм даже после использования в течение десятилетий выглядят, как в первый день. 
•    Срок службы - минимум 30 лет (см. гарантийный талон) 
Инструкция по применению комплекта для ремонта эмали.

-Поверхность должна быть чистой, обезжиренной и очищенной от ржавчины.

-Перемешать необходимое количество шпаклевки и затвердителя (в соотношении 30:1) и замазать поврежденное место.
-Дать подсохнуть 30 мин., затем зашлифовать обрабатываемую поверхность.

-Удалить пыль, возникшую при шлифовании.

-Хорошо протрясти спрей в течении 3-х мин. и коротко распылить для проверки работоспособности. Применять спрей при температурах не ниже 20?С.

-Равномерно нанести спрей на обрабатываемую поверхность тонким слоем с расстояния 15-20 см. Рекомендуется применять шаблон с вырезом, совпадающим по форме с обрабатываемым местом.

-Повторить напыление через 1 мин.

Внимание: В течение 4-х дней не допускать контакта обработанного места с водой.

Рекомендации по уходу за обработанным местом:
-не применять концентрированные или абразивные средства по уходу, а также органические растворители и дезинфицирующие средства.


Срок гарантии на покрытие ванны 3,5 мм - 30 лет со дня продажи.
Данная гарантия распространяется только на продукцию фирмы «KALDEWEI», изготовленную с использованием материала «сталь-эмаль», толщиной 3.5 мм.
Срок гарантии на покрытие ванны 2,3 мм - 10 лет со дня продажи.
Минимальный срок эксплуатации ванны 10 лет, при условии выполнения указанных условий эксплуатации. Данная гарантия распространяется только на продукцию фирмы «KALDEWEI», изготовленную с использованием материала «сталь-эмаль», толщиной 2.3 мм.

Гарантийные условия.
В случае обнаружения дефектов производства, фирма «Kaldewei» через уполномоченного поставщика обязуется заменить изделие на аналогичное, либо вернуть его стоимость. Замена изделия или возврат стоимости производится при соблюдении условий транспортировки, хранения, установки и эксплуатации, при наличии правильно заполненного гарантийного талона и оригинала документа, подтверждающего покупку.
Покупателю следует предъявить рекламацию в письменном виде поставщику (продавцу) сразу после обнаружения дефекта изделия, но не позднее даты истечения гарантийного срока.
Покупатель обязан предоставить поставщику (продавцу) возможность обследовать дефекты изделия.

«Kaldewei» не несет гарантийных обязательств в случаях:
-    несоблюдения правил установки;
-    нарушения условий эксплуатации;
-    небрежного хранения и/или транспортировки владельцем, торговой или транспортной организации;
-    механических повреждений, сколов;
-    умышленного повреждения изделия;
-    стихийного бедствия.
Правила установки и эксплуатации.
-    установку ванны необходимо осуществлять только на специальные ножки, согласно приложенной инструкции по монтажу ванны;
-    ванны рассчитаны на эксплуатацию в помещениях при температуре от +10 C до +40 C.
-    уход за изделием осуществляется периодической протиркой поверхности изделия мягкой губкой с моющими средствами, не содержащими абразивных составляющих.
